

VASANTH KUMAR
Director

Victoria Consultants
Overseas Educational Services
(Australia, Canada, U.K, U.S.A., New Zealand)

1-16-3, Ashok Nagar, Hyderabad-50, INDIA
91(40) 27628194, 27674037
victoria.ashoknagar@gmail.com
www.victoriaoverseas.com

AAERI
OEAC No. E334

ప్రజాప్రశ్న

తెలుగు దినపత్రిక

Host On Your Domain
Hosting / Admin Panel
Page Builder / Social Links
Responsive Design
Advertisement Spaces
Search Engine Optimization
XML Sitemap
Automatic Software Updates

Publish Your Newspaper/Website Online
Contact Us : 9666136456

సంపుటి: 4 సంఠిక: 272, పేజీలు - 08
 Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati
 సోమవారం, ఫిబ్రవరి 17, 2025 వెల: 5 రూ/

నదీ జలాలను ఏపీ తన్నుకుపోతుంటే సర్కారులో చలనం లేదు

- కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణకు దక్కాల్సిన నదీ జలాలను ఏపీ తన్నుకుపోతుంటే రేవంట్ రెడ్డి సర్కారులో చలనం లేదని బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. నాగార్జునసాగర్ ప్రాజెక్టు కుడి కాలువ ద్వారా రోజుకు 10 వేల క్యూసెక్కుల నీటిని ఏపీ

2లో..

42 మంది కార్మికులను చిదిమేసిన బంగారు గని

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఓ బంగారు గని కుప్పకూలిన ఘటన ఆఫ్రికా దేశం మాలిలో చోటుచేసుకుంది. ఈ దుర్ఘటనలో 42 మంది కార్మికులు ప్రాణాలు కోల్పోయారు. మాలి దేశంలోని తూర్పు ప్రాంతంలో ఉన్న ఈ గని కొందరు చైనా జాతీయులు నిర్వహణలో ఉంది. ఒక్కసారిగా కొండచరియలు విరిగిపడడంతో కార్మికులు తప్పించుకోలేకపోయారు.

2లో..

'గ్రోక్3'ని మించింది ఈ భూమ్మీద లేదు

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) రానున్న కాలంలో ఏబి (ఆర్టిఫిషియల్ ఇంటెలిజెన్స్)దే హవా అని టెక్ నిపుణులు చెబుతుండడం తెలిసిందే. ఇప్పటికే చాట్ జీపీటీ, గూగుల్ జెమిని, చైనా డీపి సీక్, మెటా ఎల్ఎల్ఎంఎంపి వంటి ఏబి మోడళ్లు రంగంలో ఉన్నాయి. టెక్ మొఘల్ ఎలాన్ మస్క్ కు చెందిన ఎక్స్ఎబియూకా ఈ రేసులో ఉంది. ఇప్పటికే ఎక్స్ఎబియూ గ్రోక్ ఏబి మోడల్ ను తీసుకువచ్చింది. గ్రోక్ ను 'ఎక్స్' సోషల్ మీడియా ప్లాట్ ఫామ్ పై అందుబాటులో ఉంచారు. తాజాగా, మరింత అభివృద్ధి చేసిన

2లో..

ఏడాదికే కాంగ్రెస్ పై అసంతృప్తి

ఇక వచ్చేది బీజేపీనే

- కాంగ్రెస్ ను గద్దె దించటానికి ఎంతో సమయం లేదు
- బీఆర్ఎస్ స్వలాభం కోసం కౌన్సిల్ దుర్వినియోగం చేసింది
- తక్కువ సమయంలోనే ప్రజల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేఖత
- తెలంగాణలో ఏదైనా అభివృద్ధి జరిగితే అది కేంద్రం ఇచ్చిన నిధులతోనే

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంపై రాష్ట్ర ప్రజలకు పడేజీ తర్వాత వ్యతిరేకత వచ్చిందని ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది కాకముందే వ్యతిరేకత ఏర్పడిందన్నారు తెలంగాణ బీజేపీ అధ్యక్షుడు, కేంద్ర బౌద్ధ, గనుల శాఖ మంత్రి జి. కిషన్ రెడ్డి. మోడీ ప్రభుత్వ కేంద్రంలో అధికారంలోకి వచ్చాక తెలంగాణలో జరిగిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మీడియా ప్రతినిధులముందు వివరించారు. కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం తెలంగాణ కోసం

రూ. 10 లక్షల కోట్లు ఖర్చు చేసిందని చెప్పారు. ఇందులో భాగంగా రామగుండంలో రూ. 7వేల కోట్లతో యూరియా యూనిట్, కాజీపేటలో కోల్ ఫ్యాక్టరీ, జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి కోసం రూ. 1.20 లక్షల కోట్లు, రూ. 80 వేల కోట్లతో మరిన్ని నిర్మాణ పనులు కొనసాగుతున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే, వరంగల్ సార్వో సిటీ అభివృద్ధికి, రామప్ప దేవాలయానికి రూ. 150 కోట్ల కేటాయింపు,

2లో..



ఢిల్లీ తొక్కినలాట ఘటన

- పరిహారం ప్రకటించిన రైల్వే శాఖ

న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వూస్) ఢిల్లీ రైల్వే స్టేషన్లో జరిగిన తొక్కినలాట ఘటన దేశవ్యాప్తంగా ప్రతి ఒక్కరిని తీవ్ర దిగ్భ్రాంతికి గురిచేసింది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీ రైల్వే స్టేషన్ లో జరిగిన తొక్కినలాట ఘటనలో మరణించిన వారి వివరాలను ఇప్పటికే రైల్వే శాఖ వెల్లడించింది. దేశ రాజధాని ఢిల్లీలో శనివారం రాత్రి మహాకుంభమేళాకు వెళ్లడానికి రైల్వే స్టేషన్ నుంచి బయలుదేరిన భక్తులు ఒక్కసారిగా తొక్కినలాట చోటు చేసుకోవడంతో 18 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. రైల్వే ఎక్కువగా ఢిల్లీ రైల్వే స్టేషన్లో భారీ సంఖ్యలో గుమికూడిన ప్రయాణికులు అక్కడ జరిగిన తొక్కినలాటలో మృత్యువాత పడ్డారు. ఈ సంఘటన పైన రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ ఉన్నత స్థాయి విచారణకు ఆదేశించింది. ఇలా ఉంటే ఈ దిగ్భ్రాంతికరమైన సంఘటన నేపథ్యంలో తొక్కినలాటలో మృతి చెందిన వారి కుటుంబాలకు భారతీయ రైల్వే ఎక్స్ ప్రెసిడెంట్ ప్రకటించింది.

2లో..

అధికారులు ఏసీ గదులు వదలడం లేదు

- అధికారుల పనితీరుపై సీఎం రేవంట్ సంచలన వ్యాఖ్యలు

- లైఫ్ లైన్ కర్మయోగి పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించిన సీఎం రేవంట్ రెడ్డి
- అప్పట్లో అధికారులు నేతలకు దిశానిర్దేశం చేసేవారని వెల్లడి
- తప్పులు చేద్దాం అని చెప్పివాళ్లే ఎక్కువయ్యారని చమత్కారం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు లేఖ రాశారు. బీఆర్ఎస్ పడేజీ పాలన తర్వాత కూడా తెలంగాణ మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రమేనని స్పష్టం చేశారు. మేం చేసిన

2లో..

బీజేపీ తొలి మరణం

- చికిత్స పొందుతూ మహిళ మృతి

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ లో జీబీఎస్ వ్యాధి అందోళన కలిగిస్తోంది. గులియన్ బారే సింగ్ డోమ్ కారణంగా ఏపీలో తొలి మరణం సంభవించింది. జీబీఎస్ తో బాధపడుతున్న ఓ మహిళ గుంటూరు సర్కస్ ఆస్పత్రిలో చికిత్స పొందుతూ మరణించింది. మృతురాలు ప్రకాశం జిల్లా అలసందలవల్లికి చెందిన మహిళా తెలిసింది. రెండు రోజుల క్రితం తీవ్ర జ్వరంతో బాధపడుతూ కాళ్లు చచ్చిబడిపోయి సదరు మహిళ ఆస్పత్రిలో చేరినట్లు తెలిసింది. అటు తెలంగాణలోనూ జీబీఎస్ కారణంగా ఇప్పటికే ఓ మహిళ చనిపోయిన సంగతి తెలిసిందే. సిద్దిపేట జిల్లా సీతారామపల్లికి చెందిన 25 ఏళ్ల మహిళ చికిత్స పొందుతూ మృతి చెందింది. ఇప్పుడు ఏపీలోనూ జీబీఎస్ తొలి మరణం సంభవించడంతో ఆందోళన వ్యక్తమవుతోంది. మరోవైపు ఏపీలో 17 జీబీఎస్ కేసులు సమోదానపు ఏపీ ఆరోగ్య శాఖ ఇటీవల వెల్లడించింది. గుంటూరు జిల్లాలోనే నాలుగు కేసులు సమోదాయ్యులు.

2లో..

కూటమి నేతలు సమన్వయంతో పని చేయాలి

- ఉభయ గోదావరి, కృష్ణా-గుంటూరు జిల్లాల పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలు
- ఫిబ్రవరి 27న పోలింగ్, మార్చి 3న ఓట్ల లెక్కింపు
- నేతలకు చంద్రబాబు దిశానిర్దేశం

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) ఫిబ్రవరి 27న జరిగే పట్టణాల్లో ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో కూటమి అభ్యర్థులు ఘన విజయం సాధించేలా కృషి చేయాలని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు పిలుపునిచ్చారు. 2024 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో సాధించిన డ్విట్ రేట్ రివీల్ అవ్వాలని కూటమి నేతలకు ముఖ్యమంత్రి సూచించారు. ప్రతి ఎన్నిక పరీక్షించండినన, కూటమి అభ్యర్థులు విజయం సాధించేలా ప్రతిఒక్కరూ కష్టపడాలని సూచించారు. 2024

ఎన్నికల్లో 93 శాతం డ్విట్ రేట్ తో కూటమిని రాష్ట్ర ప్రజలు గెలిపించారని, ఆ దిశగా ఇప్పుడూ ముందుకెళ్లాలని కోరారు. ఉమ్మడి గుంటూరు-కృష్ణా, ఉభయ గోదావరి జిల్లాల మండ్రులు, ఎంపీలు, ఎమ్మెల్యేలు, కూటమి నేతలతో సీఎం చంద్రబాబు టెలి కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ్యయేట్ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికలపై నేతలకు సీఎం చంద్రబాబు మాట్లాడుతూ.. దిశానిర్దేశం చేశారు. ఈ సందర్భంగా

2లో..

మీరా అప్పుల గురించి మాట్లాడేది?

- నిర్మలా సీతారామన్ కు కేటీఆర్ లేఖ

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీఆర్ఎస్ పార్టీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ కు లేఖ రాశారు. బీఆర్ఎస్ పడేజీ పాలన తర్వాత కూడా తెలంగాణ మిగులు బడ్జెట్ రాష్ట్రమేనని స్పష్టం చేశారు. మేం చేసిన

2లో..

తెలంగాణలో మండుతున్న ఎండలు

- ఉష్ణోగ్రతలు ఫిబ్రవరిలోనే 40 డిగ్రీలు దాటేనా?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) తెలంగాణలో ఫిబ్రవరి నెలలోనే ఎండలు మండిపోతున్నాయి. రాష్ట్రంలోని పలు ప్రాంతాలలో గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 35 డిగ్రీలకుపైగా సమోదానవుతున్నాయి. కొన్ని చోట్ల గరిష్ట ఉష్ణోగ్రతలు 37 డిగ్రీల వరకు సమోదానవుతున్నాయి. రాత్రిపూట వాతావరణం కాస్తా చల్లగానే ఉంటున్నప్పటికీ వగడి పూట ఉష్ణోగ్రతలు మాత్రం వేసవిని తలపిస్తున్నాయి. ఈ క్రమంలోనే హైదరాబాద్ లో తొలిసారిగా ఫిబ్రవరి నెలలోనే ఉష్ణోగ్రతలు 40 డిగ్రీలకు చేరుకునే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ అధికారులు అంచనా వేస్తున్నారు. ఈ మేరకు

2లో..

హైదరాబాద్-విజయవాడ హైవేపై ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు

- ఈ రూట్ లో మళ్లీంపు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) హైదరాబాద్- విజయవాడ జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు అమలు చేస్తున్నారు. తెలంగాణలో రెండో అతిపెద్ద జాతీయ రహదారిపై ట్రాఫిక్ ఆంక్షలు (సూర్యాపేట పెద్దగట్టు) జాతీయ రహదారి ప్రారంభమైంది. రెండేళ్లకోసారి జరిగే ఈ వేరుకు మాఫుమాసంలో వచ్చే తొలి ఆదివారం ప్రారంభమై 5 రోజుల పాటు సాగుతుంది. సూర్యాపేట జిల్లా చిమ్మెల

మండలం దురాజ్ పల్లిలోని లింగమంతులస్వామి ఆలయ ప్రాంతంలో ఈ నెల 16 నుంచి 20వ తేదీ వరకు జాతీయ రహదారిపై పెద్దగట్టు జాతీయ రహదారిపై పరిసర ప్రాంతాల నుంచి మాత్రమే కాకుండా తెలంగాణ, మహారాష్ట్ర, మధ్యప్రదేశ్, ఒడిశాల నుంచి కూడా భక్తులు ఈ జాతీయ రహదారిపై తరలివస్తారు. ఈ ఏడాది దాదాపు 15 లక్షలకు పైగా భక్తులు ఈ జాతీయ

2లో..

ఇదేంటి చెల్లీ?

- మతకే వైఖరితో మొత్తానికి జీరో లెవెల్ కు తెచ్చేస్తున్నారా?

అమరావతి (ప్రశ్న స్వూస్) సహజంగా అధికారపార్టీపై ప్రజల్లో వ్యతిరేకత ఉంటుంది. ప్రతిపక్షపార్టీలను ఎవరూ పట్టించుకోరు. అధికారంలో లేని వారిని విమర్శించి కూడా ప్రయోజనం లేదు. ఎందుకంటే వారు పవర్ లో లేరు కాబట్టి విమర్శలు చేసినా వారు చేసేది చూస్తూనే ఉంటారు. కానీ విచిత్రంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ లీడ్ వైఎస్ శర్మల కూటమి ప్రభుత్వం పట్ల సాష్టా కార్పర్ గా ఉండటం ఇప్పుడు పార్టీలో

చర్చయిపోతుంది. ఇలా అయితే ఉన్నవారు ఓట్లు కూడా వచ్చే

2లో..

రేవంట్ పాలనను 9 నెలలకే అసహించుకుంటున్నారు

- బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలను ప్రజలు నమ్మరన్న కుటలు

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వూస్) బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ తెలంగాణ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ధ్వజమెత్తారు. కేటీఆర్ పాలనను అసహించుకోవడానికి 9 ఏళ్లు పడితే, రేవంట్ రెడ్డి పాలనను 9 నెలలకే అసహించుకున్నారని విమర్శించారు. బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్ పార్టీలను ప్రజల నమ్మరని అన్నారు. కేటీఆర్ పాలనలో ఆర్థిక వ్యవస్థ ధ్వంసమైందని వ్యాఖ్యానించారు. కేంద్ర నిధులతోనే బీఆర్ఎస్ అభివృద్ధి పనులు చేపట్టారని ఈటల స్పష్టం చేశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలో

2లో..

ఈ వారంలోనే ఓటీటీలోకి

డాకు మహారాజ్.. స్ట్రీమింగ్ ఎక్కడంటే?

బాలయ్య బాబు కొత్త సినిమా 'డాకు మహారాజ్' ఓటీటీలోకి వచ్చేస్తోంది. ప్రముఖ ఓటీటీ ప్లాట్ ఫాం నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ఈ నెల 21 నుంచి స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ మేరకు నెట్ ఫ్లిక్స్ ఈ విషయాన్ని అధికారికంగా ప్రకటించింది. నందమూరి బాలకృష్ణ - బాబీ కొల్లి దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన 'డాకు మహారాజ్' జనవరి 12న థియేటర్లలో విడుదలైంది. రికార్డు కలెక్షన్లతో తొలి ఆట నుంచే సూపర్ హిట్ టాక్ తెచ్చుకుంది. ఈ సినిమాతో బాలయ్య బాబు వరుసగా నాలుగో విజయాన్ని అందుకున్నారు. కాగా, సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, ఫార్వూర్డ్ థియేటర్ సినిమాస్ బ్యానర్లపై సూర్యదేవర నాగవంశీ, సాయి సౌజన్యలు అత్యంత భారీ బడ్జెట్తో ఈ సినిమాను నిర్మించారు. ఇందులో బాలకృష్ణ సరసన ప్రగ్యా జైస్వాల్ నటించగా.. శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, చాందినీ చౌదరి, ఊర్వశి రౌతేలా, బాబీ దీయోల్లు కీలక పాత్రలు పోషించారు. కాగా ఈ సినిమాకు తమన్ మ్యూజిక్ అందించారు. మరోవైపు, బాలయ్య బాబు ప్రస్తుతం 'అఖండ-2' సినిమా షూటింగ్ లో బీజీబీజీగా గడుపుతున్నారు. అఖండకు సీక్వెల్ గా బోయపాటి శ్రీను దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపుదిద్దుకుంటోంది. ఇందులో సంయుక్త మీనన్ హీరోయిన్ గా నటిస్తోంది.



తమిళ కమెడియన్

యోగీబాబుకు ప్రమాదం..

కోలీవుడ్ స్టార్ కమెడియన్ యోగీబాబు రోడ్డు ప్రమాదానికి గురయ్యాడు. ఆయన ప్రయాణిస్తున్న కారు ప్రమాదానికి గురైంది. తమిళనాడులోని రాజీ పేట సమీపంలో డ్రైవర్ నియంత్రణ కోల్పోయి, డివైడర్ ను ఢీ కొట్టడంతో ఈ ప్రమాదం జరిగినట్లు స్థానిక పోలీసులు తెలిపారు. ఇక ఈ ప్రమాదంలో యోగీబాబు క్షేమంగా ఉన్నాడని పోలీసులు తెలిపారు. యోగీ సినిమాతో తమిళ ఇండస్ట్రీలోకి అడుగుపెట్టాడు యోగీబాబు. ఆ తర్వాత ఆవారా, వేలాయుధం, ఆలకత్తి, షారుఖ్ చెన్నై ఎక్స్ ప్రెస్, కోమామాపు కోకిలా, లవ్ టుడే, జైలర్, బిస్మిల్ వారసుడు, మండేలా వంటి చిత్రాలతో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నాడు.



మరో ఓటీటీలోకి మలయాళం బ్లాక్ బస్టర్ 'మార్కో'



మలయాళీ నటుడు ఉన్ని ముకుందన్ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన రీసెంట్ బ్లాక్ బస్టర్ మార్కో హాస్య అదేని ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహించగా.. యాక్షన్ జానర్లో ఈ సినిమా వచ్చింది. డిసెంబర్ 20న మలయాళంలో విడుదలైన ఈ చిత్రం బ్లాక్ బస్టర్ టాక్ తెచ్చుకోవడమే కాకుండా.. బాక్సాఫీస్ వద్ద దాదాపు రూ.100 కోట్ల వసూళ్లను రాబట్టింది. అయితే ఇదే సినిమాను తెలుగులో కూడా విడుదల చేయగా.. మంచి వసూళ్లను రాబట్టింది. ఇదిలావుంటే ఈ సినిమా ప్రస్తుతం ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్న విషయం తెలిసిందే. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక సోనీలివ్ ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం తెలుగులో పాటు తమిళం, మలయాళం, కన్నడ భాషల్లో మార్కో అందుబాటులో ఉంది. అయితే ఈ సినిమా మరో ఓటీటీలో కూడా రాబోతుంది. ప్రముఖ తెలుగు ఓటీటీ వేదిక ఆహా(%మీటిఎఫ్ఐఐఆహానూ%)లో ఈ సినిమా ఈ నెల 21 నుంచి మార్కో స్ట్రీమింగ్ కాబోతున్నట్లు వెల్లడించింది.

కలలు సాధించుకోవాలి

ప్రతి ఒక్క ఆడపిల్లా.. తన కలలను సాధించుకోవాలని పిలుపునిస్తున్నది బాలీవుడ్ నటి, నిర్మాత రిచా చద్దా. కొవిడ్ సమయంలో తాను రాసిన కథ ఆధారంగా తెరకెక్కుతున్న చిత్రానికి 'ఆఫ్రీ సోమ్వార్' అనే టైటిల్ భారాల్లింది. ఈ సందర్భంగా ఇచ్చిన ఇంటర్వ్యూలో రిచా మాట్లాడుతూ.. ఓ మధ్యతరగతి వంజాబీ కుటుంబంలో పెరిగిన తన సొంత అనుభవాల నుంచి ప్రేరణ పొంది ఈ కథ రాసుకున్నట్లు వెల్లడించింది. "అమ్మాయిలు బాల్యం నుంచే ఎన్నో కలలు కంటూ ఉన్నత చదువులు చదువుతారు. అయితే, వివాహబంధంలోకి అడుగుపెట్టడంతోనే ఆ కలలన్నీ కల్లలే అవుతాయి. కుటుంబ పోషణకోసం ఉద్యోగ జీవితంలోకి అడుగుపెట్టినా.. తమ కలలు మాత్రం నెరవేర్చుకోలేని స్థితిలో ఉంటారు. ఎందుకంటే.. అప్పటికి వారు 30 ఏళ్లు దాటి, పిల్లల పెంపకంలో తలమునకల్లే ఉంటారు." అంటూ చెప్పుకొచ్చింది. తన సినిమా 'ఆఫ్రీ సోమ్వార్' కూడా ప్రేమలు, కలలు, సామాజిక అంశాలతో నిండి ఉంటుందని వెల్లడించింది. కాగా, రిచా చద్దా.. 'ఓయ్ లక్ష్మీ లక్ష్మీ ఓయ్!' చిత్రంలో ఓ చిన్న పాత్రతో చిత్రసీమలో అడుగుపెట్టింది. 2012లో వచ్చిన క్రైమ్ సినిమా.. గ్యాంగ్స్ ఆఫ్ వాషింగ్టన్లో మంచి గుర్తింపు తెచ్చుకున్నది. ఈ చిత్రంలో గ్యాంగ్స్టర్ భార్యగా ఆమె పోషించిన పాత్రకు.. ఉత్తమ నటిగా ఫిల్మ్ ఫేర్ క్రిటిక్స్ అవార్డును కూడా అందుకున్నది. 2022లో మీర్చాపూర్ పేమ్ అలీ ఫజల్ ప్రేమ వివాహం చేసుకున్నది. తాజాగా, చిత్ర నిర్మాణరంగంలోకి అడుగుపెట్టింది. సంజయ్ లీలా భస్మాప్రీ.. 'హీరామండీ' వెబ్ సిరీస్లో మెప్పించిన రిచా.. 'అభీతో పార్టీ షురూ మాయా హై' సినిమాలోనూ మెరిసింది.



పల్లెలో నగరవాసి! ఓటీటీ హిట్

ఓటీటీలో రాత్రో తెరపై భాషా భేదాలు తొలగిపోయాయి. అన్ని భాషల సినిమాలు, వెబ్ సిరీసులు.. ఇతర భాషల్లోకి అనువాదం అవుతున్నాయి. కశ్మీర్ నుంచి కన్నాకుమారి దాకా.. అన్ని రాష్ట్రాల ప్రేక్షకులకూ చేరువవుతున్నాయి. వారివారి ఆదరాభిమానాలు పొందుతున్నాయి. అలా.. హిందీలో తెరకెక్కిన 'పంచాయతీ' వెబ్ సిరీస్ కూడా దేశవ్యాప్తంగా ప్రత్యేకమైన క్రేజ్ సంపాదించుకున్నది. దీనికి తెలుగు రీమేక్ గా వచ్చింది 'సవరపల్లి' సిరీస్! అయితే, స్టార్ హీరోల సినిమాలు, వెబ్ సిరీసులు కూడా ఇతర భాషల్లోకి అనువాదం అవుతున్న ఈ సమయంలో.. రీమేక్ చేయడం అంటే సాహసమే! అంతటి సాహసం చేయాలంటే.. కథలో కొత్తదనం ఉండాలి. మరి, తెలుగు రీమేక్ గా ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చిన 'సవరపల్లిలో' అంతటి కొత్తదనం ఏముందో తెలుసుకోవాలంటే.. కథలోకి వెళ్లాల్సిందే! హైదరాబాద్లో మొదలై.. కామారెడ్డి జిల్లాలోని 'సవరపల్లి' అనే పల్లెలో కొనసాగి కథ ఇది. బీటిక చదివిన శ్యామ్ (రాగ్ మయ్యారా).. తన స్నేహితులు మాదిరిగా ఉన్నత చదువుల కోసం అమెరికా వెళ్లాలని అనుకుంటాడు. అయితే, తండ్రి బలవంతంతో పంచాయతీ సెక్టరులో ఉద్యోగంలో చేరతాడు. కామారెడ్డి జిల్లాలో మారుమూల గ్రామమైన 'సవరపల్లిలో' పోస్టాఫీస్ తీసుకుంటాడు. మిత్రులంతా ఫార్మిన్లో సెటిల్ అవుతుంటే.. తాను ఈ పల్లెటూరికి రావడంతో ఇబ్బందిగా ఫీలవుతుంటాడు. ఇక సవరపల్లిలో మహిళా సర్పంచ్ సుశీల (రూపలక్ష్మి) ఇంటికి పరిమితం అవుతుంది. ఈరి పెళ్లవంతు.. ఆమె భర్త సుధాకర్ (మురళీధర్ గౌడ్)దే! ఉద్యోగంలో చేరిన శ్యామ్.. 'సవరపల్లి' పంచాయతీ ఆఫీసులోనే ఒక గదిలో ఉంటాడు. ఆ పల్లె వాతావరణం.. అక్కడి మనుషుల ప్రవర్తన శ్యామ్ కు చిరాకు కలిగిస్తూ ఉంటుంది. తానుకూడా సాధ్యమైనంత త్వరగా ఫార్మిన్ వెళ్లడానికి అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకుంటూ ఉంటాడు. ఈ క్రమంలో సర్పంచ్ భర్త, పంచాయతీ ఆఫీస్ ఉద్యోగులతో శ్యామ్ ఎలాంటి కష్టాలను అనుభవిస్తాడు? అతనికి తన కూతురిని ఇచ్చి పెళ్లి చేద్దామనే ఆలోచన సర్పంచ్ కు ఎందుకొస్తుంది? ఫార్మిన్ వెళ్లాలనే శ్యామ్ ప్రయత్నం ఫలిస్తూ? అనేవి.. ఎనిమిది ఎపిసోడ్లగా వచ్చిన ఈ సిరీస్లో ఆసక్తిని రేకెత్తించే అంశాలు.



ఓ కొత్తరకం ప్రేమకథ

నటుడిగానే కాక, గాయకుడిగా, పాటల రచయితగా, నిర్మాతగా బహుముఖ ప్రజ్ఞ కనబరుస్తున్నారా తమిళ అగ్రనటుడు ధనుష్. ఆయన దర్శకత్వంలో వచ్చిన పా పాండి, రాయన్ చిత్రాలు ప్రేక్షకదరణ పొందాయి. ఈ క్రమంలోనే ఆయన దర్శకత్వంలో రానున్న మూడవ సినిమా 'నిలవక్క ఎన్ మేట్ ఎన్నాడి కోబమ్'. ఈ తమిళ సినిమా 'జాబిలమ్మ నీకు అంతకోపమా' పేరుతో తెలుగులోనూ ఫిబ్రవరి 21న విడుదల కానుంది. ఏషియన్ సురేష్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ ఎల్ఎల్పి నంస్ ఈ సినిమాను తెలుగులో విడుదల చేస్తున్నది. ఈ సందర్భంగా శనివారం హైదరాబాద్లో ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించారు. జాన్ని నారంగ్ మాట్లాడుతూ 'ఈ సినిమాను తెలుగులో విడుదల చేసే అవకాశం ఇచ్చిన ధనుష్ గారికి థాంక్స్. ఓ కొత్తరకం ప్రేమకథతో రానున్నాం.' అని చెప్పారు. ఇంకా ఈ సినిమాలో నటించిన అనికా సురేంద్రన్, రబియా, వెంకటేశ్ మీనన్, రమ్య రంగనాథన్, పవీష్ కూడా మాట్లాడారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: లియోన్ బ్రిట్టో, నిర్మాణం: వందర్ బార్ ఫిల్మ్స్, ఆర్కె ప్రొడక్షన్స్.



ఓ రాత్రి ఏం జరిగింది?

పూర్ణ, త్రిగుణ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న చిత్రం 'డాక్. నైట్'. జీఆర్ ఆదిత్య దర్శకత్వం వహించిన ఈ చిత్రాన్ని సురేష్ రెడ్డి కొవ్వూరి నిర్మించారు. చిత్రీకరణ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా సెన్సార్ కు సిద్ధమవుతున్నది. శు క్రవారం అర్ధ దర్శకుడు వి.వి.వి.నారాయ్ టీజర్ ను విడుదల చేశారు. 'సైకలాజికల్ థ్రిల్లర్ చిత్రమిది. పూర్ణ పాత్ర భుక్తి కోణాల్లో సాగుతుంది.నాలుగు పాత్రల చుట్టూ నడిచే ఈ కథలోని అనూహ్య మలుపులు ప్రేక్షకుల్ని ఉత్కంఠకు గురిచేస్తాయి. ఓ రాత్రి చోటుచేసుకునే ఘటనలు థ్రిల్లికి గురిచేస్తాయి. మార్చి నెలలో విడుదల చేసేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నాం' అని మేకర్స్ తెలిపారు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: మిస్కిన్, కథ, దర్శకత్వం: జీఆర్ ఆదిత్య.



యువత క్రీడలో రాణించి పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలి

యువజన అధ్యక్షుడు సంతోష్ రావు



మెడక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వూస్) కొల్లూరం మండల పరిధిలోని వనిగుంజం గ్రామంలో గత రెండు మూడు రోజులుగా వాలిబాల్ టోర్నమెంట్ నిర్వహించగా ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు ముత్యం గారి మేఘమాల సంతోష్ కుమార్ మరియు బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యువజన అధ్యక్షులు కోనాపూర్ సంతోష్ రావు పాల్గొని క్రీడాకారులను ప్రోత్సహించారు క్రీడాకారులకు అన్ని రంగాల్లో పాల్గొని పేరు ప్రతిష్టలు తీసుకురావాలని క్రీడాకారులకు సూచించారు క్రీడాకారులకు తన వంతున 10,000 రూపాయలను సగదు రూపంలో క్రీడాకారులకు అందజేసారు ఈ సందర్భంగా కొల్లూరం మండలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన అధ్యక్షులు కోనాపూర్ సంతోష్ రావు మాట్లాడుతూ యువత చెదు మార్గంలోకి వెళ్లకుండా క్రీడల వైపు మంచి మార్గంలో నడవాలని క్రీడాకారులకు యువజన అధ్యక్షుడు సంతోష్ రావు సూచించారు తదుపరి క్రీడాకారుల పూలమాలతో శాలు తో ఘనంగా సత్కరించారు.

నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించిన ఎమ్మెల్యే సునీత లక్ష్మారెడ్డి



మెడక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వూస్) కొల్లూరం మండల పరిధిలోని పైతర గ్రామానికి చెందిన మిర్జా భాను, యశోద పుత్రిక వివాహానికి హాజరై శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన సర్పాఠాల్లో ఎమ్మెల్యే శ్రీమతి వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి ఈ సందర్భంగా నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించి నిండు సూర్యులు సుఖ సంతోషాలతో హాయిగా గడవాలని మనసారా దీవించిన సర్పాఠాల్లో శాసనసభ్యులు వాకిటి సునీతా లక్ష్మారెడ్డి తెలిపారు ఈ వివాహ కార్యక్రమంలో కొల్లూరం మండలం బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు రాంబట్టి గౌరీ శంకర్ , బిఆర్ఎస్ పార్టీ జిల్లా యూత్ ఐకాన్ రవీంద్ర రెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల యువజన అధ్యక్షులు కోనాపూర్ సంతోష్ రావు , బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు తుక్కూర్ ఆంజనేయులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కుంచం వారి వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకలలో శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు



ఇబ్రహీంపట్నం (ప్రశ్న స్వూస్) కుంచం వారి వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకల్లో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పాల్గొన్నారు. కొండపల్లి మున్సిపాలిటీకి చెందిన కుంచం దుర్గాపు, లక్ష్మీ శైలజ కుమారుడు కుంచం వంశీ , భార్య వివాహ రిసెప్షన్ వేడుకలు కొండపల్లిలో ఆదివారం ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఈ వేడుకలలో పాల్గొన్న మైలవరం శాసనసభ్యులు నూతన వధూవరులను ఆశీర్వాదించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎస్పీ కుటుంబ కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

చిన్నారి పంచెల వేడుకలలో పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు



మైలవరం (ప్రశ్న స్వూస్) చిన్నారి రితంధర పంచెల వేడుకల్లో మైలవరం శాసనసభ్యులు వసంత వెంకట కృష్ణప్రసాదు పాల్గొన్నారు. మైలవరం మండలం అనంతవరం గ్రామానికి చెందిన తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బొందలపాటి సుధాకర్ మునుముడు చిన్నారి రితంధర పంచెల వేడుకలు అనంతవరం గ్రామంలో ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో పాల్గొన్న శాసనసభ్యులు కృష్ణప్రసాదు చిన్నారిని ఆశీర్వాదించి వారి కుటుంబ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఎస్పీ కుటుంబ నాయకులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

భుజరంపేట్ గ్రామంలో కన్నుల విందుగా శివ స్వాముల మహా పడిపూజ

మెడక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వూస్) కొడిపల్లి మండల పరిధిలోని భుజరంపేట్ గ్రామంలో గురు స్వామి యాద గౌడ్, గోపాల్ వీరేశం, ఆధ్వర్యంలో మహా పడిపూజ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమానికి శివ స్వాములు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని శివుని నామస్మరణతో మారుమోగిన భుజరంపేట్ గ్రామం ఈ సందర్భంగా గురు స్వాములు మాట్లాడుతూ శివలింగంపై సేవతో అభిషేకం చేసి పూలు పత్ర మారేడు దళాలను ఆయన శిరస్సుపై ఉంచి వాటిని నీటిలో దేవతల గోవు కామ దేనువు, కాడి పశువులగా పాడి ఉంటుందని కల్పవృక్ష అని దేవత వృక్ష ఇంది అవరణలో మల్లె చెట్టు లాగా ఉంటాయని శివర్చన అభిషేకం చేస్తే అన్ని అభిష్టములు నేలవేరుతాయని సకల బంధువులు నమకూర్చాయని గురు స్వాములు యాదా గౌడ్ , గోపాల్ , వీరేశం, తెలిపారు, నిశ్చలమైన భక్తితో శివ మాల ధరించిన స్వాములందరూ జలం అభిషేకించిన ఆయన సుప్రసరణుడు అవుతారు, మన అభిష్టాలు నెరవేరుస్తున్నాడు , అందుకే ఆయన భోజా శంకరుడు, హిందువుల అర్చన విధానంలో ఎంతో ప్రాధాన్యం కలిగిన అభిషేకానికి ఎన్నో ద్రవ్యాలు వాడుతూ ఉంటారు అలా మనం వినియోగించే ఒక్కో ద్రవ్యానికి ఒక్కో విశిష్టత, ఒక్కో ప్రత్యేక పరమార్థం ఉన్నాయని గురు స్వాములు యాదా గౌడ్, గోపాల్, వీరేశం వివరించారు, అవతలుసుకోవడం వల్ల నిత్యరాధాకలకు, ఎంతో



సాకర్యంగా ఉంటుంది , మన పెద్దలు ఎంతో విలువైన ఈ సమాచారాన్ని అందించారు శివుణ్ణి ఏ అభిషేక ద్రవ్యాలతో పూజిస్తే ఏం ఫలితం వస్తుందో తెలుసుకుండా అని గురు స్వాములు యాద గౌడ్, గోపాల్, వీరేశం, వివరించారు అవు పాలతో , సర్వ సౌఖ్యాల, అవు పెరుగుతో , ఆరోగ్య బలం, అవు నెయ్యి, బంధువుల అభివృద్ధి, చెరుకు రసం, ఋణం నాశనం ఆకర్షణ, తేనె, తేజ పుద్రి, బిస్కూట్లు, మహా పాప హరణ, సుగంధోదకం, పుత్ర లాభం, పుష్పదళం , భూ లాభం, బిల్వజలం, బోగ భాగ్యాల, నువ్వుల నూనె, అపమృత హరణ, ద్రాక్షదళం, మహా బంధువుల, సువర్ణ జలం, దారిద్య నాశనం, అన్నాభిషేకం, సుఖ జీవనం, ద్రాక్షరసం, సకల కార్య అభివృద్ధి, విష్ణువు అలంకర ప్రీయుడైనట్లే శివుడు అభిషేకం ప్రీయుడయ్యాడు శివుడు అభిషేకానికి చాలా ప్రీయంగా భావిస్తాడు కాబట్టి అభిషేకం ప్రీయుడైననవదుతున్నాడు, ఎదతెగని జాల ధారలతో శివలింగాన్ని అభిషేకిస్తారు, శివుడు

ఎత్తిపోతల పథకంతోనే సాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం

- ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటులో కలిసి నియోజకవర్గంలో ఎంపీ పర్యటన



సూజీపేట (ప్రశ్న స్వూస్) చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మాణంతోనే సాగునీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని ఏలూరు ఎంపీ పుట్టా మహేష్ కుమార్ తెలిపారు. హౌస్‌ింగ్, సమాచార శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్లమెంటులో కలిసి ఎంపీ మహేష్ కుమార్ ఆదివారం సూజీపేట నియోజకవర్గంలో పర్యటించారు. సూజీపేట మండలం కాలేనీపాడులో డిస్ట్రిబ్యూటరీ కమిటీ చైర్మన్ ఆర్.బాలకృష్ణ పుట్టిసరోజు వేడుకల్లో మంత్రి పార్లమెంటులో కలిసి ఎంపీ మహేష్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తల సమక్షంలో కేక్ కట్ చేసి బాలకృష్ణకు పుట్టిసరోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. అనంతరం రైతుల విజ్ఞప్తి మేరకు కాలేనీపాడు సమీపంలో అసంపూర్ణా ఉన్న ఎన్ఎస్పి మడిచర్ల మేజర్ పరిధిలోని మైసర్ కాలువను 300 మీటర్ల పేర తవ్వకుండా 30 ఏకరాల పైగా ఇద్దరు రైతులు అడ్డుకుంటున్నారని, తద్వారా దిగువన 9 గ్రామాల పరిధిలోని వ్యవసాయ భూములకు సాగర్ జలాలు సరఫరా జరగకపోవడంతో పంబ సప్లయ్‌నున్నామని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. తక్షణం స్పందించిన ఎంపీ మహేష్ కుమార్, మంత్రి పార్లమెంటు రెవెన్యూ, ఎన్ఎస్పి అధికారులతో మాట్లాడారు. ఇన్నోక్షగా మైసర్ కాలువ తవ్వకానికి అవరోధంగా ఉన్న పరిస్థితులపై సాధ్యమైనంత త్వరగా నివేదిక సమర్పించాలని ఎంపీ మహేష్ కుమార్, మంత్రి పార్లమెంటు అధికారులను ఆదేశించారు. సమస్య పరిష్కారానికి తమవంతు కృషి చేస్తామని రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీ మహేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మాణం విషయంలో గత వైఎస్ఆర్ ప్రభుత్వం వహించిన నిర్లక్ష్యం



సమీపంలోని మైసర్ కాలువ సమస్య పరిష్కారానికి ఎంపీ మహేష్ కుమార్ తో కలిసి తన వంతు కృషి చేస్తామని మంత్రి పార్లమెంటు రైతులకు హామీ ఇచ్చారు. చింతలపూడి ఎత్తిపోతల పథకం నిర్మాణం విషయంలో గత వైఎస్ఆర్ ప్రభుత్వం వ్యవహరించిన తీరును మంత్రి పార్లమెంటు తప్పుబట్టారు. ఈ పథకం నిర్మాణం పూర్తి చేయడం ద్వారా సాగునీటి సమస్యకు పరిష్కారం చూపేందుకు తమ ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉందని మంత్రి తెలిపారు. అనంతరం ఎంపీ మహేష్ కుమార్ తో కలిసి మంత్రి పార్లమెంటు వెళ్ళుచున్నప్పుడు జరిగిన శ్రీ అంకమ్మ తల్లి ఆలయం ప్రధమ వార్షికోత్సవం కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఇరువురు నేతలు అమ్మవారిని దర్శించుకుని భక్తికర్మలతో పూజలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ కమిటీ నిర్వాహకులు ఎంపీ మహేష్ కుమార్, మంత్రి పార్లమెంటు కుమార్ తో కలిసి పలికారు. కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్పి ప్రాజెక్ట్ కమిటీ చైర్మన్ కోట వీరబాబు, నాయకులు దేవివేని డలరాం, అట్లూరి రమేష్, సత్యనారాయణ (నాని), గద్దల సుహానీని మోహనరావు, సూర్యదేవర శ్రీనివాసరావు, భొమ్మకంటి శ్యామలారావు, మడిపాటి సాంబయ్య, రాంబట్టి ప్రతాప్, గూడపాటి అజయ్ కుమార్, పినిబోయిన మంగేశ్వరరావు, మొక్కపాటి బుజ్జి, మునుసూరి రాజా, కొల్లి గంగాం, కొండేటి బాబి, ఈదర ఏనుపాదం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేర రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దుతా

నంద్యాల జిల్లాలో పలు ప్రాంతాలలో కార్టన్ సెర్ప్ అపరేషన్ నిర్వహణ లాంఛికు, సంఘ విధిపోతకుల ఆట కట్టించి నేర రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యం రౌడీపీల్చు, లునుమానిత ప్రాంతాలు, లునుమానిత వ్యక్తుల ఇళ్ళల్లో విస్ఫోతంగా దాడులు. సరైన దృవపత్రాలు లేని సుమారు 43 వాహనాలు 27 క్యాలర్ బాబిల్లు సీజ్.



నంద్యాల (ప్రశ్న స్వూస్) జిల్లా ఎస్పీ అధికారి సింగ్ రాజా ఆడిటోరియం నేర నివారణ, శాంతిభద్రతల పరిరక్షణ లక్ష్యంగా జిల్లా పోలీసులు ప్రత్యేక దృష్టి ఉంచి జిల్లాలోని అన్ని సబ్ డివిజన్ లలో బేతచర్ల, కొలిమిగండ్ల, శిరివెళ్ల, కోవెలకుంట్ల, బండిఅత్తకూరు, ముచ్చుమర్ల మొదలగు పోలీసు స్టేషన్ పరిధిలో కార్టన్ సెర్ప్ అపరేషన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నంద్యాల జిల్లాను నేర రహిత జిల్లాగా తీర్చిదిద్దడమే లక్ష్యంతో జిల్లా పోలీసు అధికారులు ఆధ్వర్యంలో పైన తెలిపిన ప్రాంతాలలో జిల్లా ఎస్పీ ఆడిటోరియం వారివారి పోలీసు స్టేషన్ క్యూ ఆర్ డి టీ సిబ్బంది స్థానిక పోలీసులు బృందాలూ ఏర్పడి తెల్లవారుజామున కార్టన్ సెర్ప్ అపరేషన్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అనుమానితులు, రౌడీ పీల్చు, నేర చరిత్ర గల వారి ఇళ్ళలో సోదాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లాలో సరైన దృవపత్రాలు లేని సుమారు 43 వాహనాలు 27 క్యాలర్ బాబిల్లను స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ అధికారులు కార్టన్ సెర్ప్ చేసిన గ్రామాలలో గ్రామ ప్రజలతో సమావేశం ఏర్పాటు చేసి ప్రస్తుత నేరాలపై అవగాహన కల్పిస్తూ, వివరైనా చట్టపూరిత కార్యకలాపాలకు పాల్గొనే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని, పోలీసు అధికారులు హెచ్చరించారు. కార్టన్ సెర్ప్ అపరేషన్ లు నిరంతరం కొనసాగుతుంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ విధంగా కార్టన్ సెర్ప్ అపరేషన్ చేయడం వలన పట్టణాలలో గ్రామాలలో ఎలాంటి నేరాలు జరగకుండా ఉంటాయని నేరాలు చేసిన వారిని పోలీసులు ఎత్తి పరిస్థితుల్లో ఉపేక్షించరని ప్రజలు తెలియజేస్తూ తమ హర్షాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

ప్రజారోగ్యానికి భంగం కల్పించే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటా: కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు (ప్రశ్న స్వూస్) ప్రజారోగ్యానికి భంగం కల్పించే వారిపై కఠిన చర్యలు తప్పవని, ప్రజారోగ్యం దృష్ట్యా ప్రతి ఒక్కరూ కేటాయించిన పారిశుధ్య పనులకు ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా గ్రెజురు అయితే ప్రత్యామ్నాయ చర్యలు తీసుకుంటామని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు ఆదివారం ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ ఆదివారం నగరంలో పారిశుధ్య పనులు నిర్వహించే కార్యక్రమం విస్తృతం చేశారు. కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు అందులో కార్యక్రమం విస్తృతం చేశారు. ప్రజారోగ్యం దృష్ట్యా ప్రతి ఒక్కరూ కేటాయించిన పారిశుధ్య పనులకు ముందస్తు అనుమతులు లేకుండా గ్రెజురు కావడం తమ దృష్టికి వచ్చిందని, కార్మికులను ప్రోభపెట్టి ప్రజారోగ్యానికి భంగం కల్పించడానికి కొంత మంది అసాధికార వ్యక్తులు ప్రేరేపిస్తున్నారన్నారు. గ్రెజురు కార్మికులకు ఆర్జెంట్ హార్డ్ చేయాలని ఇన్సెక్షన్లను ఆదేశించామన్నారు. ఆదివారం నగర ప్రజల నుండి పారిశుధ్య సమస్యలపై అనేక ఫిర్యాదులు అందాయని, నగర ప్రజల ఆరోగ్యానికి మెరుగైన పారిశుధ్యం కీలకమని, అటువంటి పారిశుధ్య పనులను అటంకం చేసే వారిపై తక్షణం విచారణ చేయనున్నామన్నారు. విచారణ అనంతరం జిఎస్ఐ కార్మికులు అయితే వారిపై క్రమశిక్షణ చర్యలు, అసాధికార వ్యక్తుల అయితే వారిపై చట్టపరంగా పోలీస్ కేసులు నమోదామని స్పష్టం చేశారు. నగరపాలక సంస్థలో విధులు నిర్వహించే కార్మికులకు ఆప్యాయ్ ద్వారా జీతాలు చెల్లించడం జరుగుతుందని, కార్మికుల సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రతి నెల 3వ శుక్రవారం ప్రత్యేక గ్రీమ్స్ ద్వారా నేరుగా కమిషనర్ దృష్టికి తెచ్చే అవకాశం కల్పించామని తెలిపారు. కార్మికులు క్షేత్ర స్థాయిలో లేదా కార్యాలయం నుండి తాము ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను తమ దృష్టికి తీసుకురావచ్చున్నారు. అలా కాకుండా ఎటువంటి అనుమతులు, సమాచారం లేకుండా విధులకు గ్రెజురు అడ్డో కార్మికులను ఆప్యాయ్ నుండి తొలగించి, కొత్త వారిని తీసుకోవడానికి కూడా వెసుకాడటమని ఈ సందర్భంగా అన్నారు.



ఇన్ఫర్మేషన్ వస్తే నిర్లక్ష్యంతో వైద్యం

“7” నెలల చిన్నారుకి సూదితో నరకం చూపిన వైద్యులు.? పిడియోస్టు అందుబాటులో లేకపోవడంతో చిన్నారు గర్భిణీలు జనరల్ ఫిజిషియన్ తో ట్రీట్మెంట్, తల్లిదండ్రులు ఆవేదనతో వెలుగు చూసిన వైసం



కంటోన్మెంట్ (ప్రశ్న స్వాస్) నగరంలో జనాభా రోజు రోజుకీ ఘనాంకాలు తలకిందులైయ్యే విధంగా సంఖ్య పెరిగిపోతుంది అంటే ఆశ్చర్య పోవాల్సి అవసరం లేదు.. ప్రస్తుతం జంటనగరాల్లో ప్రజలు కోటికి పైగా ఉన్నారంటే అతిశయోక్తి లేదు. దాని తగ్గట్టు పాలకులు మౌఖిక నడుమయాలతో



పాటు, ఇతరత్రా ఏర్పాటు ఏర్పాటు చేస్తున్నారంటే, చేస్తున్నారు అనుకోవచ్చు.? నగరంలో కొన్ని కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్ పేరుతో దర్శనం ఇస్తున్న వాటిలో వసతులు, ఆపై సంబంధిత వైద్యులు ఉన్నారా అంటే ఉన్నంటే ఉంటారు, అంటే బోర్డు పై పేర్లు హాస్పిటల్ మాత్రం ఉండరు? అత్యవసర సమయంలో రోగిని ఆసుపత్రికి తీసుకువస్తే సంబంధించిన వైద్యులు లేక అల్లాడుతున్న “రోగిలు, వారి బంధువులు” ఇలాంటి సంఘటనలు నగరంలో కోట్లాదిగా కనిపిస్తాయి. వీటిపై చర్యలు తీసుకోవాలని అమాయక నిరుపేదలు గొంత పగిలేలా వివరిస్తున్న చర్యలు మాత్రం శూన్యం. జిల్లా వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు ఫిర్యాదు వస్తే లేక సుమాటోగా స్వీకరించి అడుగులు వేస్తారు. చివరికి నివేదిక రావాలని కాలయాచనతో వాస్తవాలు సమాధి



చేస్తున్నారని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. జంటనగరాల్లో వివిధ రుగ్మణులు వల్ల కార్పొరేట్ హాస్పిటల్స్ కి వెళ్లే శక్తి ఇంటికి వస్తున్న సంఘటనలు కోట్లాది. ముఖ్యంగా జిల్లా స్టాయిలో కార్పొరేట్ ఆసుపత్రులు వెయ్యిలలో ఉంటే వైద్య ఆరోగ్యశాఖ అధికారులు యంత్రాంగం మాత్రం తక్కువగా ఉండడం కూడా ఓకారణమే అంటున్నారు మేధావులు. ఏదేమైనా రెండు రోజుల క్రితం సికింద్రాబాద్ బోయ్స్ పబ్లిక్ ఆసుపత్రి లో ఓ చిన్నారు వయస్సు ఏడు సంవత్సరాలు. బోయ్స్ పబ్లిక్ లోని వీఆర్ ఆస్పత్రిలో 7 నెలల చిన్నారుకి సరైన వైద్యం అందించలేదంటూ కుటుంబ సభ్యులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. హాస్పిటల్ పేటకు చెందిన షేక్ మోయిజ్ తనయుడు షాజన్ కు ఇన్ఫర్మేషన్ సోకడంతో హుటాహుటిన దగ్గరలో ఉన్న “వీఆర్ ఆసుపత్రికి” తీసుకువచ్చారు. 7 నెలల చిన్నారుకి ఆరోగ్య పరిస్థితి బాగాలేకపోవడంతో హాస్పిటల్ సిబ్బంది సెలైన్ ఇచ్చి ఎక్స్ ట్రాన్స్ చేసి చిన్నారుని గుచ్చడంతో రక్తం కారి చిన్నారు చేతికి గాయాలయ్యాయి. ఇదే విషయమై ఆసుపత్రి యాజమాన్యాన్ని కుటుంబ సభ్యులు నిలదీయగ నిర్ణయంగా సమాధానం ఇచ్చినట్లు పేర్కొన్నారు రోగి బంధువులు. 7 నెలల చిన్నారు కి సరైన వైద్యం అందించలేదని కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ఇటీవల ఈ ఆసుపత్రిలో వైద్యులు నిర్లక్ష్యం మూలంగా ఒకరి ప్రాణాలు కూడా కోల్పోయిన ఘటన జరిగిందని గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి ఆసుపత్రులపై వైద్యులకారులు కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తూ బోయ్స్ పబ్లిక్ పోలీస్ స్టేషన్లో బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ఫిర్యాదు చేశారు.

అక్రమ నిర్మాణాల సీజ్

- కొండాపూర్ మార్కెట్ నగర్ అక్రమ - నిర్మాణాలపై అధికారుల ఉక్కుపాదం

శేరిలింగంపల్లి (ప్రశ్న స్వాస్) శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్ కొండాపూర్ డివిజన్ మార్కెట్ నగర్లోని అక్రమ నిర్మాణాలపై సర్కిల్-20 అధికారులు ఉక్కుపాదం మోపారు. ఎలాంటి అనుమతులు లేకుండా చేపట్టిన నిర్మాణాలను శేరిలింగంపల్లి సర్కిల్-20 టౌన్ ప్లానింగ్ అధికారులు సీజ్ చేశారు. శేరిలింగంపల్లి జోనల్ కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి ఇచ్చిన ఆదేశాల మేరకు సర్కిల్-20 పట్టణ ప్రణాళిక ఏసీపీ వెంకటరమణ ఆధ్వర్యంలో అధికారులు శనివారం ఈ చర్యలు తీసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏసీపీ వెంకటరమణ మాట్లాడుతూ.. కాలనీలో మొత్తం 36 భవనాలను గుర్తించినట్లు తెలిపారు. ఇప్పటికే వీటికి నోటీసులు సైతం ఇచ్చినట్లు వెల్లడించారు. వీటిపై త్వరలోనే చర్యలుంటాయన్నారు. అనుమతులు లేకుండా ఎవరు నిర్మాణాలు చేపట్టినా.. కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. కూల్చివేతల కార్యక్రమంలో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, పోలీసులు, నాక్ ఇంజనీర్ మధుకర్ రెడ్డి, సెక్షన్ ఆఫీసర్ జివన్, చైన్ మెన్ బలయ్య, మల్లేష్ పాల్గొన్నారు.



ఎన్నికల పేరుతో పుట్టగొడుగులు కొత్త పాల్టీలు

- ఎన్నికల ముందే హడావిడి తర్వాత అడ్డం గలంతు - పార్టీ పేరుతో ఇదో రకం వసూల్ దండా
- ప్రజాదరణ లేకపోయిన బిజెపి అమ్మకొవడమే లక్ష్యం - ప్రజాసేవ అంటూ టీకెడీ రూపంలో ప్రజాధనం లూటీయే లక్ష్యం
- ప్రజలు చినా, చితక కొత్త పాల్టీలను నమ్మి మోసపోవద్దు - తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీ బయ్యలమూస మోసం చేసిందా?!
- ఎన్నికల సమయంలోనే తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీ ఎగురుతుంది.. అటు తరువాత కుటుంబాలయం అభివృద్ధి
- ఎలక్షన్ కోసమే తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీ పుట్టకొచ్చిందా? - పతాకాన్ని పోల్చిన నమ్మి రాష్ట్ర ప్రజలు మోసపోవద్దు తస్మాత్ జాగ్రత్త.



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో చిన్నచితక పార్టీల పేరుతో కొంతమంది వసూల్ దండా చేయడం ఒక ఆసనామితీగా మార్చుకున్నారు కొంతమంది విలువలు లేని నాయకులు. ప్రస్తుతం తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సర్పంచ్, మున్సిపల్ ఎన్నికలు సమీపిస్తున్న తరుణంలో చిన్నచితక పార్టీ ఓసర్లు ఇక దండుకోవడమే లక్ష్యంగా ప్రజలకు తమ పార్టీ ఉండనట్లుగా చిన్నచిన్న ప్రచారాలు, టెలివీ మీట్ లు పెట్టడంతో పాటు ఇక బీ ఫామ్ ఇస్తామంటూ ఇదోరకంగా వసూల్ దండా ను ప్రారంభిస్తున్నారు. ఇన్ని సంవత్సరాలలో వీళ్ళు ఎక్కడ ఉన్నారో

అడ్డం కూడా తెలియదు. కానీ ఎలక్షన్ రాగానే టక్కున గర్లల వాలిపోతారన్న ప్రచారం జోరుగా సాగుతోంది. అందిన కాడికి డబ్బులు దండుకొని జెండా లేపే పార్టీ తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీ అని కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్, బిజెపి పార్టీ నాయకులు తీవ్రంగా ఆరోపిస్తున్నారు. సర్పంచ్, మున్సిపల్ ఎన్నికల కోసమే ఈ కొత్త పార్టీ పుట్టకొచ్చిందని ఎన్నికల తర్వాత నామరూపాలు లేకుండా పోతుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీని ప్రజలు నమ్మే చరిస్టికల్ ఎవరూ లేరని కచ్చితంగా తేల్చి చెప్పారు. బదుగు బలహీన వర్గాలకు సేవ చేస్తామనే ముసుగులో ప్రజలకు



కుమ్మట్లోపే పెట్టే తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీని ప్రజలు గునగునలాడుతున్నారు. ఒక్క రోజు ఒక్క సమస్య పైన కూడా పోరాడిన సంఘటనలు లేవని కేవలం ఎన్నికల లబ్ధి కోసమే నిర్మాణం అయినట్లు ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. “ప్రతివత పరమాన్నం వండితే తెల్లగా చల్లారడంనట్లుగా” రాష్ట్ర ప్రజలు తీవ్రంగా తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీని వ్యతిరేకిస్తున్నారు. ఇలాంటి పార్టీ ఒకటి ఉందా అంటూ ముక్కున వేలేసుకుంటున్నారని ఏ రోజు చూడని కొత్త పార్టీ ఏమిటని ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. “టైన్ కు దారం కట్టి” తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీని ఢిల్లీకి లాగినట్లు.. ప్రజల నమ్మకం కోసం తూతూ మంత్రంగా టెలివీ మీటింగులు పెట్టి వివిధ దినపత్రికలలో వ్యాఖ్యలు వ్రాయించుకొని మీడియా మిత్రులకు సైతం పంగనామం పెట్టి మొండి చెయ్యి చూపించడం ఆసనామితీగా పెట్టుకున్న తెలంగాణ ప్రజారాజ్యం పార్టీ అని పలు రాజకీయ పార్టీ నాయకులు దుమ్మెత్తి పోశారు. పొరపాటున కూడా అభ్యర్థులు ఈ పార్టీ ముసుగులో పడి డబ్బు మోసపోవడం నూచిస్తున్నారని ఇలాంటి చిన్నచితక పార్టీల పేరుతో నాయకులు కొట్టు గడిస్తున్నారని వారి జోలికి వెళ్ళకూడదని పేర్కొన్నారు.

రాహుల్ బి బ్రాహ్మణ కుటుంబం..

సందేహాలంటే బండి సంజయ్ తెలుసుకోవాలి: జగ్గారెడ్డి

- ప్రధాని మోదీ కులంపై రేవంత్ వ్యాఖ్యలు
- రాహుల్ ను టార్గెట్ చేసిన బీజేపీ నేతలు
- ఈ క్రమంలో స్పందించిన కాంగ్రెస్ నేత జగ్గారెడ్డి
- తండ్రి కులమే పిల్లలకు వర్తిస్తుందని బీజేపీ నేతలకు తెలియదా అంటూ కౌంటర్



ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీ కులంపై తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు చేయడం... దాంతో బీజేపీ నేతలు రాహుల్ గాంధీని టార్గెట్ చేయడం తెలిసిందే. ఈ క్రమంలో, కాంగ్రెస్ నేత జగ్గారెడ్డి స్పందించారు. రాహుల్ గాంధీ బ్రాహ్మణ కుటుంబం అని వెల్లడించారు. దీనిపై ఏవైనా సందేహాలంటే బండి సంజయ్ తెలుసుకోవాలని హితవు పలికారు. రాజకీయాల కోసం రాహుల్ గాంధీ కుటుంబం ఏనాడూ కులాన్ని వాడుకోలేదని స్పష్టం చేశారు. సోనియా గాంధీ క్రిస్టియన్ అని బండి సంజయ్ మాట్లాడుతున్నారని... తండ్రి కులమే పిల్లలకు వర్తిస్తుందని బీజేపీ నేతలకు తెలియదా? అని జగ్గారెడ్డి ప్రశ్నించారు.

మోదీ-ట్రంప్ సమావేశమైన కొన్ని రోజులకే భారత్ కు భారీ షాక్ ఇచ్చిన అమెరికా

- భారత్ కు అందిస్తున్న 21 మిలియన్ డాలర్ల సాయం నిలిపివేత
- బంగ్లాదేశ్ కు అందిస్తున్న 29 మిలియన్ డాలర్ల సాయం కూడా కట్
- మంకోస్మి దేశాలకు కూడా సాయం నిలిపివేత



అమెరికా : అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ భారత్, బంగ్లాదేశ్ సహా పలు దేశాలకు భారీ షాక్ ఇచ్చారు. భారత్ లో ఓటూ శాతాన్ని పెంచేందుకు ఇప్పటి వరకు అందిస్తున్న 21 మిలియన్ డాలర్ల (దాదాపు రూ. 182 కోట్లు) సాయాన్ని నిలిపివేశారు. ప్రపంచ లిబియన్ ఎలాన్ మన్స్ సారథ్యంలోని డివోల్వ్మెంట్ ఆఫ్ గవర్నమెంట్ ఎఫ్ఐడియన్స్ (డివోజీఈ) తాజాగా ప్రకటించింది. అలాగే, బంగ్లాదేశ్ ను రాజకీయంగా బలపేతం చేసే లక్ష్యంతో కేటాయిస్తున్న 29 మిలియన్ డాలర్ల (దాదాపు రూ. 251 కోట్లు) సాయాన్ని కూడా నిలిపివేసింది. అంతర్జాతీయ సాయంలో విస్తృతంగా విధిస్తున్న కోతల్లో భాగంగానే అమెరికా ఈ నిర్ణయం తీసుకుంది. భారత్, బంగ్లాదేశ్ లో ఎన్నికల ప్రక్రియ, రాజకీయ స్థిరత్వాన్ని మెరుగుపరచే ఉద్దేశంతో ఇప్పటి వరకు ఈ గ్రాంటును అందిస్తోంది. డొనాల్డ్ ట్రంప్, భారత్ ప్రధానమంత్రి నరేంద్రమోదీ సమావేశమైన కొన్ని రోజులకే అమెరికా ఈ నిర్ణయం తీసుకోవడం గమనార్హం. బడ్జెట్ లో కోతలు లేకపోతే అమెరికా దివాలా తీసుకుందని మన్స్ ఇటీవల పలుమార్లు నొక్కి చెప్పారు. ఇప్పుడు బడ్జెట్ లో కోత విధించడం ద్వారా భారత్, బంగ్లాదేశ్ కు అందిస్తున్న సాయాన్ని నిలిపివేస్తున్నట్లు ప్రకటించింది. అమెరికా తాజా నిర్ణయంతో మరెన్ని దేశాలకు కూడా సాయం నిలిపివేస్తుంది.

నటి కృష్ణవేణి మరణం... చంద్రబాబు సంతాపం

విజయవాడ : సీనియర్ నటి, నిర్మాత కృష్ణవేణి (101) ఆదివారం నాడు కన్నుమూశారు. ఎన్టీఆర్ ను మన దేశం సినిమాతో తరకు పరిచయం చేశారు నిర్మాత కృష్ణవేణి. బాలనటిగా, నటిగా, నిర్మాతగా ఎన్నో మరుపురాని విశ్రాంతి పరిశ్రమకు అందించారు. ఆమె మరణం వల్ల సీఎం చంద్రబాబు స్పందించారు. ‘అలనాటి నటిమణి, సీని నిర్మాత కృష్ణవేణి మృతి నన్ను బాధించింది. 102 సంవత్సరాల పరిపూర్ణ జీవితం గడిపిన కృష్ణవేణి గారి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని ఆ భగవంతుడిని ప్రార్థిస్తున్నాను. ‘మన దేశం’ చిత్రంతో ఎన్టీఆర్ ను చిత్ర రంగానికి పరిచయం చేసిన కళారంగానికి వారు చేసిన సేవ మరచిపోలేనిది. వారి కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నాను’ అని ట్వీట్ లో పోస్ట్ చేశారు. చలనచిత్ర రంగంలో తమదైన ముద్ర వేసిన సీని నిర్మాత, తొలితరం హీరోయిన్ కృష్ణవేణి మృతి బాధ కలిగించింది. శోభనాచల స్టూడియో అధినేతగా, వివిధ చిత్రాలకు నిర్మాతగా, నటిగా ఆమె ఎనలేని సేవలు అందించారు. రఘుపతి వెంకయ్య అవార్డుతో పాటు ప్రతిష్ఠాత్మక అవార్డులను పొందిన కృష్ణవేణి తెలుగు సినీ పరిశ్రమకు వన్నె తెచ్చారు.



కృష్ణవేణి ఆత్మకు శాంతి చేకూర్చాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తున్నాను. ఆమె కుటుంబ సభ్యులకు నా ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేస్తున్నాను అని నారా లోకేశ్ సంతాపాన్ని ప్రకటించారు. నందమూరి రామకృష్ణ స్పందిస్తూ.. ‘చలన చిత్ర సీమకు మరణిపోలేని దీక్షిణి రోజు. మా దైవం నాన్న, నందమూరి తారక రామారావు గారిని 1949లో ‘మన దేశం’ చిత్రంతో వెండితెరకు పరిచయం చేసిన మహానటి, మన దేశం చిత్రం నిర్మాత శ్రీమతి కృష్ణవేణి మృతి గురించి స్వర్ణసులవడం మాకు తీవ్ర దుఃఖాన్ని కలిగించింది’ అంటూ ఎమోషనల్ అయ్యారు. మా కుటుంబం తరఫున వారి కుటుంబ సభ్యులకు ప్రగాధ సానుభూతిని తెలియజేస్తూ, ఆ పరమాత్మ ఆమె ఆత్మకు శాంతి కలగజేయాలని ప్రార్థిస్తున్నాము అంటూ పోస్ట్ చేశారు. ఇక బాలయ్య సైతం కృష్ణవేణి మరణ వార్త మీద స్పందిస్తూ సంతాపాన్ని ప్రకటించిన సంగతి తెలిసిందే.